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Secció Oficial
E x tra cte  de Ies sessions

Acta núm. 414

A les 11 hores i 35 niiiuils del (lia 22 de de- 
sembre del 1935 lé lloe a la ciutat de Tarragona, 
l;i sessió ordinaria  del Consell del Sindical,  cor- 
responent al mes de desembre. La  reunió es ce
lebra al domicili  de la Mancoinunilat Comarcal 
de Tarragona, Valls i Vendrell, amb assistencia 
deis senyors Drs. Corachan, Cabré, Abelló, Bros- 
sa, Comas, Ferrér, Fornells, García, Masriera, 
Xart, Ros, Sainbola, Sancho, Soler i Daniel, Viar- 
nés, Sastre, Artal, Garrota, Forcadell,  Figueres, 
Paré, Olivé, i altres.

Ocupa la Presidencia el Dr. Corachan i actua 
de Sccretari  el Dr. Cabré.

Oberta la sessió, el Dr. Sastre, per la seva qua- 
lilat de President de la Mancoinunilat de T ar
ragona, Valls i Vendrell, dóna la benvinguda ais 
assistents i agraeix al Consell Tin teres que de- 
niostra amb el seu despla^ament a aquesta ciu- 
lal, pels assumptes que atenyen a la comarca, i 
fa vots per  tal que els debats que tinguin lloc 
durant aquesta sessió siguin ben proíitosos i en
camináis  a portar  a la práctica, en la comarca, 
tota la perfecta  organització que té aprovada el 
Sindicat.

El Dr. Corachan, en nom del Consell del S in
dicat, dóna les més efusives grácies per les pa- 
raules que acaba  (le pronunciar el Dr. Sastre i 
demana ais companys que tinguin assumptes de 
partits medies a tractar que vulguin assistir  a la 
reunió que el Comité Permanent d ’Assumptes 
Comarcals celebrará dintre pocs  minuts, mentre 
el Consell celebra la seva sessió d’assumptes de 
trámit, i que, per la tarda, quan tingui lloc la 
sessió del Consell, en la que es debatran tots els 
assumptes que el Comité Permanent hagi estu- 
diat, vulguin també concórrer-hi i a judar aixi el 
Consell en la feixuga tasca que ha de portar a 
cap, car  el S indicat  ha d’ésser o b r a .d e  les vo
luntáis i esfor^os deis companys tots.

El Dr. Soler i Daniel, abans d ’absenlar-se per

a pres id ir  la reunió del Comité Permanent d 'As
sumptes Comarcals, manifesta que s ’ha assaben- 
lal que a l’Ordre del dia hi consta una coinuni- 
cació de la Federació  de Municipis, demananl 
que el S indicat nomeni la ponencia que liaurá 
de regir les gestions amb aquella Federació  per 
a rarranjament de l’assuinpte deis titulars.

A proposta del propi Dr. Soler, s ’aeorda que 
aquesta ponencia la componguin els companys:  
Josep  Cabré i Claramunt, Joaquim Abelló i Ro- 
set i Angel Soler i Daniel, pel Sindicat,  el que, 
juntament amb els companys Josep  Mestres i 
Miquel i Orenci Valls i Broquetas, nomenats per 
l’Associaeió de Metges Titulars i d'Assistèiicia 
Pública i Sanitària  de Catalunya, continuaran 
aquelles converses x negociaran amb la Federa
ció de Municipis Catalans la solució de resínen
la! assumpte deis metges titulars. S ’acorda també 
contestar la comunicació de la Federació de Mu
nicipis en aques.t seni i t.

Després d ’absentar-sé els companys que han 
d-assistir a la reunió del Comité Permanent, es 
p a ssa  a tractar de l’Ordre del (lia.

lian excusât la seva no assistencia els doelors 
Tomás, Ge no ver j Cava.

S ’aprova l’acta de la sessió anterior.

DEPARTAMENT I)E REG1SME INTERIOR

Alies. Je sús  Ulled i Martin, de la Comarcal de 
Falset;  Josep Vives a Mané, de la de Barcelona; 
Pelai Vilar i Canales, també de Ja de Barcelo
na; Jaunie Váquer i Bamis i Aleix Llull de Die
go, de la de Palma de Mallorca; Ramón Molins 
de Mur, de la de Sabadell ;  Einili Fontseré i 
Aytés, de la de Sort, i Josep Rosell i Casas, de la 
de Vilafranca.

Baixes. Angel Antón i Curiosos del Agua, de 
Sant Cristófor, per  manca de pagamenl;  Lluis 
Olivé k Capdevila, de Juneda, per defunció, i


